

GlobalG.A.P Number: **GGN 4063061339980** Membership Number: **AM010377** Audit type: Announced

GLOBALG.A.P.

CERTIFICATE

According to GLOBALG.A.P. General Regulations Version 5.2

Option 1 - individual multisite without QMS

Issued to

Hiddenfjord

Futaklettur 1 Faroe Islandsn 360 Sandavagur Country of Production: Faroe Islands

The Annex contains details of the producers and production sites/product handling units included in the scope of this certificate. Acoura Marine Ltd. (trading as Lloyd's Register) declares that the production mentioned on this certificate has been found to be compliant in accordance with the standard:

GLOBALG.A.P. Control Points & Compliance Criteria Integrated Farm Assurance Version 5.2 February 2019

Product	GLOBALG.A.P product certificate number	Broodstock purchased	Seedlings purchased (ova / juveniles)	Product Handling	GFSI recognised (post-farm) certificate at time of inspection	Number of production sites	Parallel production
Atlantic Salmon (Salmo salar)	00096-VVPHT- 0004	NO	Y/N	YES	YES	5	NO

The current status of this certificate is always displayed at http://www.globalgap.org/search

Valid To: 18-May-2022

Date of Certification Decision: 17-Sep-2021

Valid From: 17-Sep-2021 Certificate Issued: 17-Sep-2021

Martin Gill

Head of Aquaculture and Fisheries Acoura Marine t/a Lloyd's Register

Issued by Acoura Marine trading as Lloyd's Register subject to the LR Certification Regulations. This certificate is the property of Acoura Marine trading as Lloyd's Register and must be returned immediately on request. To check its validity telephone +44 (0) 131 335 6620, or write to Acoura Marine trading as Lloyd's Register, 6 Redheughs Rigg, Edinburgh, EH12 9DQ, Scotland, United Kingdom. Reg. SC313289.

Lloyd's Register Group Limited, its subsidiaries and affiliates, including Acoura Marine, and their certification officers, employees or agents are, individually and collectively referred to in this clause as "Lloyd's Register". Lloyd's Register assumes no responsibility and shall not be liable to any person for loss, damage or expense caused by reliance on the information or advice in this document or howsoever provided, unless that person has signed a contract with the relevant Lloyd's Register entity for the provision of this information or advice and in that case any responsibility or liability is exclusively on the terms and conditions set out in that contract. Acoura Marine Ltd. trading as Lloyd's Register (Reg. No. SC313289). Registered Office, 50 Lothian Road, Festival Square, Edinburgh, EH3 9WJ. A member of the Lloyd's Register group.





ANNEX FOR GlobalG.A.P: 4063061339980

Date certificate issued: 17-Sep-2021

Production sites (if applicable)

Site Name and Address	Products	Parallel production
Futaklettur Futaklettur 1 Faroe Islands 360 Sandavagur	Atlantic Salmon (Salmo salar)	NO
Hestfjordur Gamlaraett 1 Faroe Islands	Atlantic Salmon (Salmo salar)	NO
Midvagur Innara Bryggja 12 Faroe Islands 370 Midvagur	Atlantic Salmon (Salmo salar)	NO
Sorvagur Bakkavegur 24 Faroe Islands 380 Sorvagur	Atlantic Salmon (Salmo salar)	NO
Vestmanna Nesvegur 21 Faroe Islands 358 Kvivik	Atlantic Salmon (Salmo salar)	NO

Product Handling Units (if applicable)

Godskingarvirkid Bryggjan 11 Faroe Islands 380 Sorvagur

Lloyd's Register Group Limited, its subsidiaries and affiliates, including Acoura Marine, and their certification officers, employees or agents are, individually and collectively referred to in this clause as "Lloyd's Register". Lloyd's Register assumes no responsibility and shall not be liable to any person for loss, damage or expense caused by reliance on the information or advice in this document or howsoever provided, unless that person has signed a contract with the relevant Lloyd's Register entity for the provision of this information or advice and in that case any responsibility or liability is exclusively on the terms and conditions set out in that contract. Acoura Marine Ltd. trading as Lloyd's Register (Reg. No. SC313289). Registered Office, 50 Lothian Road, Festival Square, Edinburgh, EH39WJ. A member of the Lloyd's Register group.